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Realizou-se no  dia dezesseis de outubro  de dois mil e dezessete, às  vinte horas, 
na Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares, com exceção da Verª. 
Caroline Ahlert Oliveira, que se ausentou por motivos de saúde, sendo substituído 
por Hulda Maria Lammel Schollkopf (1º Suplente de Vereador). Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. O secretário fez a  leitura da Ata  
nº.018/2017. Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo encaminhou o seguinte: Projeto de Lei nº.036/2017, 
autoriza abrir crédito especial e suplementar de R$ 346.250,00 utilizando repasse 
financeiro do OGU – Orçamento Geral da União e Superávit financeiro  do exercício 
anterior relativo ao recurso 001-Livre, e dá outras providências. Por fim foi lido 
Parecer da Comissão Permanente do Projeto de Lei nº.035/2017, dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias do Município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício 
de 2018, e dá outras providências, sendo Parecer Favorável a sua aprovação.  Na 
seqüência   passou-se para o  PEQUENO EXPEDIENTE:  Manifestou-se a 
Verª.Christiane da Bancada do PP, inicialmente parabenizou os professores pela 
passagem do seu dia e também a todos aqueles que atuam no segmento da 
educação. Manifestou-se ainda quanto a  sua indignação por algumas pessoas 
usarem o nome dos vereadores nas redes sociais, como disse o colega em outra 
fala aqui nessa tribuna “ se escondendo atrás das redes sociais”.onde estavam 
essas pessoas  nas reuniões realizadas nas comunidades e também aqui nessa 
casa, acreditando que teriam bastante dúvidas para esclarecer e idéias para 
trocarem e tomar conhecimento, a câmara e nos vereadores estamos todos aqui a 
disposição de toda a nossa comunidade.   Passou-se  então para a ORDEM DO 
DIA: foi colocado em discussão, após em votação o  Projeto de Lei nº.035/2017 
com Parecer Favorável da Comissão Permanente, que resultou aprovado por 
unanimidade. Também foi colocado em discussão posteriormente em votação o 
Projeto de Lei nº.036/2017 que resultou aprovado por unanimidade. Na 
sequência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS:  O  Ver.Julio abordou quanto ao 
ofício recebido do presidente da APAE, quanto a realização do bingo, da qual 
fizemos parte e que   superou todas as expectativas, agradeceu  em nome do 
presidente e da diretora da APAE o apoio do executivo, dos colegas vereadores do 
pessoal que fez a chamada do bingo enfim  a todos que  se envolveram na 
realização  desse bingo, reforçando então que se possível esse bingo do dia doze 
de outubro constasse no calendário de eventos do município para o próximo ano.  O  
Ver.Ivair igualmente a colega Christiane, parabenizou todos os professores pela 
passagem do seu dia. Parabenizou ainda o prefeito municipal pela iniciativa de 
encaminhar este  projeto que aprovamos nesta noite   para aquisição de uma  
escavadeira,  com certeza essa máquina  será muito útil para os nossos  produtores 
rurais.   Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome 
do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente 
sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária, a  
realizar-se no dia 06 de novembro de 2017,  neste mesmo local e horário. Sala das 



 

Sessões, 16 de outubro de 2017.   
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